

二〇二二年十月十六日

新山永樂鎮環保點
志工法喜做環保

活動	10月環保日新山永樂鎮環保點 志工法喜做環保
日期	2022年10月16日
時間	上午8點半 至 中午11點15分
地點	新山永樂鎮公園 (Bandar Selesa Jaya)
志工人數	7人 (包括2位真善美志工)
大德	2人
攝影	王綉蘭、陳瑞昌
圖說	王綉蘭

● 資源回收日前一天，
見習志工紀緯懷師兄
預先把「環保救地球」
的布條放在公園外
，提前通知路人隔天
有資源回收活動。



攝影者：王綉蘭

● 環保日一早，志工抵
達回收地點時，已經
有大德把資源放在涼
亭待回收，以免被清
晨的
一場
雨淋
濕。



攝影者：王綉蘭

● 疫情期間，從停止資源回收到重新啟動每個月資源回收，今天總算收到比較多的資源，大家都感到很歡喜。



攝影者：王綉蘭

● 大家分工合作忙著把
資源分類好。



攝影者：王綉蘭

● 林好娟（慮樸）師姊
用小剪刀細心將塑膠
管外層不可回收的塑
料剪掉，留下裡面可
回收的鐵絲。



攝影者：王綉蘭

● 林好娟（慮樸，右）
師姊和鄧慧敏（慈渥
，左）師姊攜手拆解
塑膠管裡的鐵絲。



攝影者：王綉蘭

● 經過五位志工的努力
，最後林好娟（慮樸
，下圖）師姊開心的
告訴大家，終於完成
了。上圖.. 鄧慧敏（
慈渥，左）師姊。



攝影者：王綉蘭

● 見習志工陳瑞昌師兄
雖已從永樂鎮搬遷到
新山甘拔士一段時間
，依然每個月回到這
裡跟
大家
一起
做環
保。



攝影者：王綉蘭

● 這位林德春（右）大
德應李南泰（本倬，
左）師兄的邀約一起
來做環保，忙完之後
，法喜的跟李南泰師
兄（本倬），
道別。



攝影者：王綉蘭

● 兩位慧敏師姊應真善美志工要求開心合照。
鄧慧敏（慈渥，左）師姊長期在永樂鎮環保點付出，見習志工陳慧敏（右）師姊住在永樂鎮。



攝影者：王綉蘭

● 李南泰（本倬，左）
師兄及林好娟（慮樸
，右）師姊把資源一
一記錄之後，再交由
陳瑞昌師兄上網把數
據輸入。



攝影者：王綉蘭

● 左起.. 陳慧敏、鄧慧敏（慈渥）、林好娟（慮樸）、李南泰（本倬）、王綉蘭、紀緯懷、陳瑞昌。



攝影者：陳瑞昌

恭祝
上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮